

# LAMBRUSCO DOLCEZZA ROSSO EMILIA IGT MAGNUM



**Cantine Riunite** 



**Italien** Emilia Romagna



85% Lambrusco Marani und Lambrusco Salamino, 15% Lancellotta

## **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, im Aroma frisch und fruchtig, an Waldbeeren erinnernd. Der Gaumen ist prickelnd, sehr harmonisch und fein süßlich.

### **FARBE, GESCHMACK & MEHR**

Farbe	Rot
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 1.500
Verschluss	Schraubverschluss
EAN Flasche / EAN Karton	8002550111313 8002550111320

#### **ANALYSE**

Alkoholgehalt	7.5 %Vol
Restzucker	50.0 g/L

# INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Cantine Riunite & CIV 42040 Campegine IT

#### **PRODUZENTEN-INFO**

Cantine Riunite ist ein führendes italienisches Weingut, das seit 1950 für seine hochwertigen Lambruscound Schaumweine bekannt ist. Mit einem Fokus auf nachhaltige Produktion und der Leidenschaft von über
1700 Winzerfamilien aus der Emilia-Romagna verbindet das Unternehmen Tradition und Moderne.
Cantine Riunite, gegründet 1950 von neun Winzern aus Reggio Emilia, ist heute eine der größten
Weinproduzenten Italiens und weltweit führend in der Herstellung von Lambrusco. Durch den
Zusammenschluss mit dem Consorzio Interprovinciale Vini (CIV) im Jahr 2008 wurde das Unternehmen zu
einem zentralen Akteur auf dem globalen Weinmarkt. Die Genossenschaft umfasst 1700 Winzer und
bearbeitet rund 4700 Hektar Rebfläche. Neben der Produktion von Lambrusco bietet Riunite eine breite
Palette von Schaumweinen und stillen Weinen an. Nachhaltigkeit steht im Mittelpunkt der Philosophie von
Cantine Riunite: Das Unternehmen setzt auf erneuerbare Energien und reduziert den Einsatz von
Chemikalien im Weinbau. Diese Kombination aus Qualität, Innovation und Umweltbewusstsein macht
Cantine Riunite zu einem internationalen Vorreiter in der Weinbranche.